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Storia delle religioni 3: II
PUECH HENRI-CHARLES PUECH

—Stomn | STORIA DELLE RELIGONI cristianesimo da Costantino a
DELLE IL CRISTIANESIMO

RELIGIONI = g

DA COSTANTINO A GIOVANNI XXl - -

| FEUSOM | ) GOSTANTING A GOVARNI X1
LATERZA | Giovanni XXIII

Read More

SKU: 19518

Price: 16,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Puech, Henri Charleseditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 1977

Product Description
798 pagine con 1 c. geogr. ; 22 cm. legatura editoriale con bsopracop. come da foto (segni del
tempo alla sopracop.) carta ingiallita rilegato Buono (Good) (19518)



https://viborada.it/prodotto/storia-delle-religioni-3-il-cristianesimo-da-costantino-a-giovanni-xxiii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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A cura di Roger Owen e Bob Sutcliffe StUdi Sulla teoria
Studi sulla teoria . T . : -
dell'imperialismo dell'imperialismo : dall'analisi
alle queninnin;ellll’;!:l:llifi:l‘i:gi.::ntemporaneo m a rXi Sta a I I e q u e St i o n i
dell'imperialismo
contemporaneo
Read More
SKU: 15130

Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Marxismo

autore: a cura di Roger Owen e Bob Sutcliffeeditore:
Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1977

Einaudi Paperbacks 80 Readers

Product Description
IX, 462 pagine; 21 cm, brossura, carta ingiallita matesto pulito senza sottolineature o scritte

brossura Buono (Good) (15130)



https://viborada.it/prodotto/studi-sulla-teoria-dellimperialismo-dallanalisi-marxista-alle-questioni-dellimperialismo-contemporaneo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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LUIGI FALCO

GLI STANDARD
URBANISTICI

DIECI ANNI DOPO IL DECRETO MINISTERIALE 2/4/1968

PROBLEMI E PROSPETTIVE DELL'AZIONE DEGLI ENTI LOCALI
- I RIFLESSI DELLA LEGGE 10 - LE LEGGI REGIONALI SUGLI
STANDARD E SUI PROGRAMMI PLURIENNALI DI ATTUAZIONE
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EDIZIONI AMMINISTRARE
é A OTONOMIE L'URBANISTICA

Product Description

Gli standard urbanistici

Read More

SKU: 14150
Price: 16,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Falco, Luigieditore: Edizioni delle Autonomie
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1977

252 pagine; 23 cm,brossura, piccola mancanza all'angolo sinistro in basso e un alone con
abrasioni lievi (dove e stato rimosso un'etichetta) alla copertina posteriore, carta ingiallita
brossura Buono (Good) 1. edizione(14150)



https://viborada.it/prodotto/gli-standard-urbanistici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

IIEVENEIEIICSEE | || dibattito sulla questione

HANS GEORG LEHMANN . : i
agraria nella socialdemocrazia

Il dibattito : . tedesca e internazionale : dal
sulla questione agraria . .
nella socialdemocrazia tedesca e internazionale marxismo a I revisionismo e a I
Dal marxismo al revisionismo -
e al bolscevismo bOISCQV'SmO

Read More

SKU: 9853

Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Lehmann, Hans Georgeditore: Feltrinelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1977

FELTRINELLI

Product Description
322 pagine, 23 cm., brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(9853)

UMVERSALE LATERZA UL [  UNIVERSALE LATERZA W . RN
Fieeey i et Il tramonto della schiavitu nel

dell hiavitt della schiavitt - - -
fel mondo antico | nel mondo anico  Mondo antico. Introduzione di

' ~ Mario Mazza. Volume 1 e 2.

Read More
SKU: 9137
Price: 16,00€

Stock: outofstock

Categories: Sagqi

autore: Ciccotti Ettoreeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1977


https://viborada.it/prodotto/il-dibattito-sulla-questione-agraria-nella-socialdemocrazia-tedesca-e-internazionale-dal-marxismo-al-revisionismo-e-al-bolscevismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
https://viborada.it/prodotto/il-tramonto-della-schiavit-nel-mondo-antico-introduzione-di-mario-mazza-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
In 16, due volumi di complessive pp. LXX+35. Brossura. Universale Laterza 410 - 411 brossura
Molto buono (Very Good) (9137)

MOSE MAMONIDE. Gli 'Otto capitoli’' : la dottrina
etica
Read More
SKU: 21399

Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

autore: Maimonideseditore: Carucciluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1977

BENIAMINOCARUCCIEDITORE

Product Description
xXxXxXxv, 94 pagine; 21 cm. brossura con lievi tracce di polvere alla copertina. Prefazione,
traduzione e note a cura di Giuseppe Laras brossura Molto buono (Very Good) (21399)



https://viborada.it/prodotto/gli-otto-capitoli-la-dottrina-etica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Beth Irwin LeW|S George Grosz : arte e politica

| G G Arte e politica r ibblica di Weimar H 1 i
e ~— | nella Repubblica di Weimar

Il misantropo teorico {1912-19). Nella Berlino letteraria d'anteguerra. =Gott mit ung»,
Gli anni della rabbia (1919-23). Il volio della classe dominante. Salira sparlachista. Rap-
porti con i comunisti. Ecce Homo. Verso il nulla (1923-33). Partecipazione e pessimismo.
Critiche e processi. L'uomo pil triste d'Europa. Gli anni ameri:ani. Epilogo in Germania.

Read More
_?':W’ 7 ;‘ ol By | SKU: 20094
fl é\ﬁ £ A C\ W Price: 15,00€

Stock: instock

autore: Lewis, Beth Irwineditore: Edizioni di
Comunitaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1977

Edizioni di Comunita

Product Description
365 p. :ill. ; 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (20994)



https://viborada.it/prodotto/george-grosz-arte-e-politica-nella-repubblica-di-weimar/
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Kiaus Lankheit Il tempio della ragione : disegni
Il tempio della ragione inediti di Boull??e. Introduzione

Disegni inediti di Boullée

di Paolo Marconi

Introduzione di Paclo Marconi

Read More
i -2 SKU: 20398
cittd e progetto 5 - storia Price: 15'00€

Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Lankheit Klauseditore: Magmaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

Product Description
59 p. :illustrazioni nel testo ; 24 cm. Brossura. Citta e progetto. Quaderni di teoria e progetto ;

5(20398)



https://viborada.it/prodotto/il-tempio-della-ragione-disegni-inediti-di-boulle-introduzione-di-paolo-marconi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Chiesa dello Spirito :
responsabilit?? del cristiano

Read More
SKU: 19112
CHIESA DELLO SPIRITO
Price: 15,00€
RESPONSABILITA DEL CRISTIANO Stock: instock

Categories: Religione
autore: Ancilli Ermannoeditore: Pontificio istituto di

spiritualita del Teresianumluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1977

PONTIFICIO ISTITUTO DI SPIRITUALITA DEL TERESIANUM
ROMA 1977

Product Description
238 pagine; 21 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (19112)



https://viborada.it/prodotto/chiesa-dello-spirito-responsabilit-del-cristiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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‘ Meditazione su gli Atti degli

DIVO BARSOTTI ApOStOIi
MEDITAZIONE
SU GLI ATTI Read More
DEGLI APOSTOLI KU 10051
Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Barsotti, Divoeditore: Querinianaluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1977

e —

Product Description
In 8, 544 pagine, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume
dismesso. brossura Buono (Good) (19051)



https://viborada.it/prodotto/meditazione-su-gli-atti-degli-apostoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Le vie segrete degli etruschi

Mario Signorelli

LE VIE SEGRETE
DEGLI
ETRUSCH

SUGARGh S EDIZIONT

Product Description

Read More

SKU: 18410
Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Signorelli, Marioeditore: SugarColuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

276 pagine: ill. ; 21 cm, brossura con sovracop. 1977 seconda edizione brossura Molto buono

(Very Good) 2. edizione(18410)

_ UNIVERSALE LATERZA : U!. i
- Le origini del PCI
|

Luigi Cortesi

UNIVERSALE LATERZA

Luigi Cortesi

uL

| Le originidel PCl

Le origini d
Italiano : il
Libia alla sc
volumi

Read More

SKU: 18165
Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Comu


https://viborada.it/prodotto/le-vie-segrete-degli-etruschi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/le-origini-del-partito-comunista-italiano-il-psi-dalla-guerra-di-libia-alla-scissione-di-livorno-2-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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autore: Cortesi, Luigieditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 1977

Product Description
2 volumi (VII, 465 p.) : 18 cm. Brossura. Libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e
sigle, volumi dismessi brossura Buono (Good) (18165)




